

ERRATA
EDITAL Nº 006/2024
PNAB – POLITICA NACIONAL CULTURA VIVA
FOMENTO A PROJETOS CONTINUADOS DE PONTOS DE
CULTURA

O Edital nº 006/2024 – Fomento a projetos continuados de pontos de cultura da Política Nacional Aldir Blanc em Itaquaquecetuba foi alterado para corrigir as seguintes alterações:

1. O período de inscrições foi alterado de 02/09/2024 a 02/10/2024 para 04/10/2024 a 04/11/2024, por erro de digitação e conferência.

Portanto onde se lê:

6. ETAPA DE INSCRIÇÃO

6.1 **As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas no período de 02/09/2024 a 02/10/2024**, presencialmente na sede da Secretaria Municipal de Cultura de Itaquaquecetuba, localizada na Avenida Vereador João Fernandes da Silva, 53, Vila Virginia, Itaquaquecetuba, São Paulo, de segunda a sexta-feira das 8h as 17h. Não serão aceitas inscrições enviadas por outros formatos, nem fora do prazo.

Passa-se a ler:

6. ETAPA DE INSCRIÇÃO

6.1 **As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas no período de 04/10/2024 a 04/11/2024**, presencialmente na sede da Secretaria Municipal de Cultura de Itaquaquecetuba, localizada na Avenida Vereador João Fernandes da Silva, 53, Vila Virginia, Itaquaquecetuba, São Paulo, de segunda a sexta-feira das 8h as 17h. Não serão aceitas inscrições enviadas por outros formatos, nem fora do prazo.

Itaquaquecetuba, 10 de outubro de 2024.

MARIA ANA ROSA
Secretária Municipal de Cultura

